Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio e Manual de montaje e Monteringsanvisning e
Installatiegids e Montazni navod e Asennusohje e Installationsmanual

Log cabin PM70-5242

Blockhaus e Maisonnette en poutres e Casa di travi ¢ Casa de jardin e Anneks e Tuinhuis e Zahradni domek e
Timmerstuga e Hirsimokki

Width 420 x Depth 520 cm

Breite/Tiefe e Largeur/Profondeur e Lunghezza/Profondita ¢ Ancho/Profundidad e Bredde/Dybde e Breedte/Diepte
e Sifka/Hloubka e Leveys/Pituus e Bredd/Langd

Log thickness 70 mm
Bohlenstérke o Epaisseur des murs @ Spessore delle pareti @ Grosor de pared e Tykkelse @ Wanddikte e Tloustka
stény e Seinan paksuus e Vaggtjocklek

The producer shall have the right to make technical changes to the product ¢ Technische Anderungen vorbehalten o Le
producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare
modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre
tekniske egenskaper ved produktet e Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden e Vyrobce si vyhrazuje pravo na
technické zmény vyrobku e Valmistaja pidattaa oikeuden tehda tuotteeseen teknisid muutoksia e Tillverkaren har ratt att utfora
tekniska férandringar for produkten
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@/YJ Kaere kunde,

Generelt

Tak fordi du valgte vores havehus!

Venligst les hele monteringsvejledning igennem for du gar i gang for at undga ungdvendig
tidsspilde og problemer!

Tips:

>

Opbevar pakken med havehuset tert, beskyttet mod vejr og vind og ikke direkte pa jordoverfladen
indtil monteringen er afsluttet. Pakken ma ej heller vaere i naerheden af en varmekilde.

Ved placeringen af havehuset vaer opmeerksom pa, at huset ikke kommer til at sta i ekstreme
vejrforhold (steerk vind, meget sne i.lign.), i sa fald skal huset faestnes med passende ankere {il
grunden.

(&‘.‘7 Garanti

Havehuset er fremstillet af hgjkvalitativ gran temmer og leveres i ubehandlet stand. Hvis der pa trods af
vores grundig kvalitetskontrol skulle vaere klager eller mangler ved huset, skal disse indgives til seelgeren
sammen med udfyldt kontrolskema og indkabskvittering.

OBS: Venligst opbevar vedlagte dokumentation til havehuset! Husets kontrolnummer fremgar af
kontrolskemaet. Klager kan kun indgives hvis | oplyser kontrolnummeret til salgeren.

Garantien omfatter ikke falgende:

>

YV V V V

Y

Ujeevnheder og afvigelser grundet treeets naturlige egenskaber
Detaljer som allerede er behandlede med treebeskyttelse

Detaljer som indeholder hele knaster der ikke pavirker husets stabilitet
Afvigelser i traeets farvenuancer som ikke pavirker traeets levetid

Detaljer som indeholder sma spraskker opstaet ved tgrning der ikke er gennemgaende og som ikke
pavirker husets konstruktion

Treedetaljer med skaevhed, der stadig kan monteres

Tag- og gulvbraedder, der indeholder uhgvlede pletter, farveafvigelser eller andre pletter i ikke synlige
steder

Klager der opstaet pga. ukyndig montering af huset eller ved placeringen af huset pa et ukorrekt
udfgrt fundament

Klager, der er opstaet pga. egne tiltag eller gendringer ved huset, sdsom skaevhed af traedetaljer, dere
og vinduer pga ukyndig behandling af ftreeet; stormlisternes for stram montering; derkarme
fastmonteret i vaegdetaljer o.lign.

Garantien udoves ved at ombytte den fejlbehaeftede element med en ny. Alle andre krav
tilgodeses ikke!



Installationsvejledning — Pa dansk

Havehusets maling og vedligeholdelse

Tree er et naturmateriale, der bevaeger sig afhaengigt af vejrforhold. Sma og store spraekker,
farveafvigelser og eendringer, samt aendret traestruktur er ikke fejl, men traeets egenskaber som
naturmateriale.

Ubehandlet trae (undtagen fundamentsprosser) aendres efterhanden til graligt, kan endda blive blaligt og
muggent. For at beskytte dit havehus og dens traedele bedst, skal du sa hurtigt som muligt behandle
treeet med traebeskyttelse.

Vi anbefaler farst at behandle gulvbraedder med et ufarvet treebeskyttelse, specielt braeddernes
underside, som ikke vil vaere tilgeengeligt for yderligere behandling efter monteringen. Kun pa den made
kan man forhindre fungten at treenge ind.

Vi anbefaler, at du behandler ogsa dgre og vinduer med traebeskyttelse. Det er vigtigt at behandle dgre
og vinduer bade pa inder- og ydersiden! Ellers kan de traekke sig skaeve eftehanden.

Efter monteringen af huset anbefaler vi brugen af en passende maling for at beskytte ydersiden mod vejr,
vind og UV-stréling.

Brug hgjkvalitative redskaber og maling under malingsarbejdet, faglg instruktioner og anbefalinger fra
malingsproducenten. Mal aldrig i direkte sollys eller i regnvejr. Sag tips og rad hos din malingsforhandler
og fglg deres instruktioner.

Regelmaessig maling af havehuset forlaenger betydeligt dets levetid. Vi anbefaler en grundig
gennemgang af huset ved hvert halve ar.

2 Forberedelse for montage

Redskaber og forberedelse af alle elementer

For monteringen har du brug for fglgende redskaber og veerkigi:

% stige hammer
g vatterpass ¢ skruetraekker
kniv %% maleband E tang

Z boremaskine

| en hjeelper

TIPS: For at undga splinter anbefaler vi brug af arbejdshandsker.

Pgj-poj med monteringen af Dit nye havehus!
Vi haber, | far glaade af det mange ar frem i tiden!
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PM70-357 (mm) (mm)
001 e b 3 1| 70x68 | 5200
002 T e W1 5 | 70x135 | 5200
003 o S o0 8 | 70x135 | 5200
004 by - HD Lofo70x135 | 5200
005 i — - Y 1| 70x135 | 5200
013 Bty 1| 70x68 590
01k - ot 1 1| 70x68 | 2950
015 nm 7| 70x135 | 590
016 — a0 1D 1| 70x135 | 2950
017 i 20 70x135 | 590
018 — A 1 1| 70x135 | 2950
019 I 71 70x135 | 550
020 e 6 | 70x135 | 550
021 7 — T i 1 70x135 | 5200
022 o 2% o 2% o0 1| 70x135 | 5200
023 T = S 25 a 1| 70x135 | 5200
024 th o s o 0 1| 70x135 | 5200
025 8 = - 25 a 1| 70x36 | 5200
026 b 0 4D 1] 70x135 | 4200
027 . —— 0 — 0 1| 70x135 | 4200
028 I 3"“ Tl 1] 70x135 | 4200
029 L — 12| 70x135 | 1195
030 i —— 6 | T0x135 | 1195
031 L — 6 | 7T0x135 | 1195
032 o = N 1] 70x135 | 4200
] -©- | Object name PM70-357 Page 1/6
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Pos Pcs
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033 —— 2 . 3 | 1| 70x35 | 7500
03k : 545 . 2385 SR 38‘60 ‘ - 500 1 70x135 7500
035 o —y, 2| T0x135 | 3035
036 T T 2| T0x135 | LLES
037 i 2| T0x135 | 576
038 T 6 | 70x135 | 540
039 T 2| 70x135 | 540
040 i Lo oT0x135 | 504
041 T 10| 70x135 | 500
042 T 2| 70x35 | 412
043 t = ) 1| T0xBk | 2725
04k B 2 S 1| 70x135 | 4200
045 e o HI 5 | 70x135 | 4200
046 o - o 7| 70x135 | 4200
047 b — HI 3| 70x135 | 4200
048 2 £ - w_ e | 1] 70x135 | 7500
049 e 2 T ‘ . e | 1] 70x135 | 7500
012
M o
- L 010
Wi-1 = W 1
007
[H +] 006
5200
012
M o
- L 010
W2-1 3 W 1
007
[H +] 006
5200
f- Fondafion- Fond - Vigas de cimenfacion
AR3 3| 80x60 | 4980
f- Fondafion- Fond: Vigas de cimenfacion
AR? 1| 80x60 | 3820
f- Fondafion- Fond - Vigas de cimenfacion
AR1 1| 80x60 | 2405
Beam- Balken- Poufre- Trave- Viga
BM1 | e i e i 11| 1m0x240 | 7500
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Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile | Length
PMT70-357 (mm) (mm)
Post- Pfosten- Poteau- Montante- Poste
Pst2 . ] 1 120x120 2190
Post- Pfesten- Pateau- Montante- Poste
Pst1 . ] 1 120x120 2130
Post- Pfesten- Poteau- Montante- Poste
Psth . ] 1 120x120 2130
Past- Pfosten- Pateau- Montante- Poste
Pst3 T —=¢ 1 120x120 683
Raillng Board- Gelander- Barre de rambarde- 1avala di ringhiera- 1abla de barandilia
Rai? | — 2 120x120 840
RailIng board- Gelander- Barre de rambarde- Tavala di ringhiera- Tabla de barandilla
Rai —_— 37 120x28 700
RailIng board- Gelander- Barre de rambarde- Tavala di ringhiera- T1abla de barandia
Raik . ] 1 90x90 2345
Raillng Board- Gelander- Barre de rambarde- 1avala di ringhiera- 1abla de barandilla
Rai5 . ] 1 90x90 2345
RailIng board- Gelander- Barre de rambarde- Tavala di ringhiera- T1abla de barandita
Rai7 . ] 2 90x90 2160
RailIng board- Gelander- Barre de rambarde- Tavala di ringhiera- Tabla de barandilla
Rai8 . ] 2 90x90 2160
Raling board- Gelander- Barre de rambarde- Tavola G ringhiera- Tabla de barandilla
Raib = 2 LLx140 2360
Raillng board- Gelander- Barre de rambarde- Tavala di ringhiera- Tabla de barandilla
Rai3 , 1 LLx140 2345
Raffer- Sparre- Chevron- Trave- Cabria
RoR1 \ — 32 L4x195 3153
STaf- Leisfe- Bagueffe- Lisfello- Liston
Stat . ) 1 28x70 1660
Tender posf- Tenderleisfe- T-pasTe- Rinforzo- Refuerzo
TP2 2 32x40 2040
Tender post- Tenderlelste- T-paste- Rinforzo- Refuerzo
TP3 2 32x40 1700
Tender post- Tenderleiste- T-poste- Rinforzo- Refuerzo
TP1 2 32x40 1560
Floor beard- Fussbodenbrett- Madrier du plancher - e
831 Tavola pavimente- Tabla de suels i ==——" ] Mexze 480
1821 Terrace board- Terrassenbrett- Madrier de pooannaq 2 120x28 5000
terrace- Tavola terrazzo- Tabla de terraza -
RB21 Roof board- Dachbreft- Madrier du teit- Tavela e 3% 89510 4130
tetto- Tabla de tejado
Roof board- Dachbrett- Madrier du teit- Tavela
RBZZ | obto- Tabla de tejado S L
RB2.3 Reof beard- Dachbl'“eﬂ— Madrier du toit- Tavela % 89519 3640
tetto- Tabla de fejado
RB2-L Roof board- Dachbrett- Madrier du teit- Tavela 3% 89510 2770
tetto- Tabla de tejado
Dia. 1 gioanr]nboond— Deckbrett- Madrier- Tavola di copertura- — ) 195140 300
Eave edging- Bachrandbrett- Madrier en bordure du I
Faté-1 tait- Tavola berds fefto- Tabla de valadizo 2 10 340
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SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Profile | Length
Pas Pcs
PM170-357 (mm) (mm)
Eave edging- Bachrandbrett- Madrier en bordure du . —
EakL-2 Z===S 2 19x70 3860
: feit- Tavela borde tetto- Tabla de valadizo *
EaF5.1 Ea.ve edqging- Bachrandbrett- Madrier en .bordure du —_— ) 19595 2770
teit- Tavela borde tetto- Tabla de valadizo
Eave edqging- Bachrandbrett- Madrier en bordure du — .
EaE5-2 Z==SS 2 19x95 3640
’ feit- Tavela borde tetto- Tabla de valadizo = *
Eave edging- Dachrandbrett- Madrier en bordure du , :
EaE5-3 E===§| Vi 19x95 3860
? tait- Tavala borda tetto- Tabla de valadizo *
Eave edging- Dachrandbrett- Madrier en bordure du — .
EaE5-4 E===S 2 19x95 4730
"7 | tait- Tavola bordo tetto- Tabla de valadizo = "
Facia board- Giebelblende- Ecran frontal- Schermo
FaB7-1 8 19x120 3260
? frontone- Tabla de facia % *
Facia board- Giebelblende- Ecran frontal- Schermo
FaBg-1 N 19x140 3260
? frontone- Tabla de facia % "
— . =
F1B3-1 Floor beading Fussbo.den els’re. B?gueffe du ? g 19LS 1960
plancher- Listello pavimente- Liston de suelo 19x45 (@
Wind brace- Windbrett- Madrier contre le vent-
WB2-1 EZ==SS L 19x95 3260
Tavola venfo- Tabla contra el viento 19x95 = *
Stabillzing stick- Stabilisierungsstack- Baton
StS1 8 80 16x16 380
équiLlbrant- Bastone stabilizzatore- Palo estabilizador X
Stabillzing stick- Stabilisierungsstoeck- Baton
StS2 |, . . " 8 1k 16x16 350
equiLlbrant- Bastone stabilizzatere- Palo estabilizader X
Stabillzing stick- Stabilisierungsstack- Baton
StS3 |, . iy iy 8 11 16x16 220
equiLlbrant- Bastone stabilizzatare- Palo estabilizader *
, -Fixing kit- Befestigungsset- Mayens de fixation-
Fim : o - L, 1| USE
Materiale di fissaggio- Kit de fijacion
WA Adjus’rmgn’r bolt - Senkbolzen - Boglon de reglage - o | poie
Bullone di regolamento- Perna de ajuste
QKRKK8x| Bolt -Schloss-schraube -Baulon- Bullone- Pernc- Lo
16 | Raik; Rai7
B0n | gxg0mm KSKR A
Balt -Schloss-schraube -Boulon- Bullane- Perno-
ng%}(()%z 12())(200":[“ T(SSSKR?( raube -bouton- Buftone- rerna I 11 A 24 | Pstl. Pst2; Psth
Ukselink Daor fi’rfings— Tirbeschlag- Ferrure- Ferramenta 1 Tuto-esp
porta- Manilla (puerta)-
Hale plug- Abdeckkappe- Cache-vis- Tappiin legne- o
L0 | Rai4; Rail, Pst
AT Enpellecedor- aKA30 ARl TS
(0RO L -iron- Winkel- Angle -Angolo- Angulo 40xk0x40 11| AR1+AR
QNDS9X6] L-iran- Winkel- Angle -Angala- Angulo 6060100 26 | RoR1+BM
ANOBOXE! | _iron- Winkel- Angle -Angalo- Angulo 80x80x40 50 | Rk
e | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 1.kx40nm — 50 | FIB3-1
FB3-1 (300
ANA3XTO Ngit- Nagel- Clou- Chiado- Clavo- 3x70nm — 00| o ((17 0 3)
QNP60x2| Nailing plate- NagelLPlatte- Connecteur métallique-
26 | RoRT+RoR1
K0Z0| Piastra connettore- Placa del clavo 240x60x2 e
QKRPPL
_/i)%(SH Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- &.2x65mm e 450 | TB2-1
&] ©- | Object name PM70-357 Page 4/6
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Pas SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile | Length
PM70-357 (mm) (mm)
KRG Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- & 5x40mm S wl g
QKRPPL B Vel Vite. Tarnila. TU70-65; TAT0-62;
| 5x50Zn Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4.5x50mm D 450 Fabx-x: FaBx-x: ..
QKRES | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4.5x70mn N — 20 | 001, 007, 013,
(ARTESA Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x40nm e 0| (5
LOZnTX
QKRPP5x v : Pstx+Wall (16)
907n | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90mm D 30 024 025; 043
QKRPP6X Screw- Schiraube- Vis- Vite- Tornillo- 6x150mm e 32 | 03503
QKRPPEH Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornilo- 6x180mm 10 | AR bl
QSE8x22| Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- - 1%
In | §x22mm
aSE12x2| Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- S
© 24
Zn | 12x24mm DIN125 ©
QvS8x15| Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- - 6
In Vedruseib8x15mm
QVS12x21 Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- - 2
In | Vedruseib2x2Imm
Threaded rod- Gewindestangen- Barre filtée- Asta
KL1 _ _ [ 8 2000
fileftata- Varilla roscada M10
Threaded rod- Gewindestangen- Barre filtée- Asta
KL2 _ _ g b 670
filettata- Varilla roscada M10
Threaded rod- Gewindestangen- Barre filtée- Asta
KL3 _ _ [ b 460
fileftata- Varilla roscada M10
Nut- Schraubenmutter- Ecrou- Dado- Tuerca- .
ut- Schraubenmutter- Ecrou- Dade- Tuerca 8 | Kix
M10mm
Washer- Dichtscheibe- Joint- Rondella- Arandela- s | Kix
10x30mm
Extension nut- V.erléngerungsmu’r’rer— Ecrou ) = s | kix
rallonge- Dado di prolunga- Tuerca de extension- JM10
Top nut- Schweissmutter mit Flansch- Ecrou a 8 | Kix
souder- Dado a saldare- Tuerca soldable- M10 ‘ i)
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SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE -ELEMENTI-ESPECIFICATION
Pas Pcs
PM70-357
Door - Tir - Porte - Porta-Puerta 1650x2100 1
\é TUT0-65P
Door 1650x2100x70 mm
c
Vi
TUT0-65 N Side slaf - Randleiste
P 7 il Bagueffe en bardure - LIsfells bordo
; 1. 19x95x2000 mm 7 pcs
2. 19x70x2100 mm L pcs
/  extra lengfth
Window - Fenster - Fenetre - Finestra-Ventana 1800x1710 Vi
1
TATO-62P
Window 1800x1710x70 mm
Side slat - Randleiste
TAT0-62 2 Baguetfe en bordure - Listello bordo
P K .
Vi 1. 19x95x2000" mm 2 pcs
2 2. 19x70x2000"mm L opcs
4 ﬁ} 19%x70%2000" mm 2 pcs
1= * _ @XTFa {Qﬂg#h
3
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